
           

 REQUERIMIENTOS 

 
PERIODO 

 
PQRS 

OFICINA 

 
REQUERIMIENTOS 

TELEFONICOS 

 
REQ. POR CORREO 

ELECTRONICO 

 
REQ. 

PRESENCIALES 
 

ABRIL 
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2 

 
23 

 

MAYO 

 
0 

 
2 

 
2 

 
32 

 
JUNIO 
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MES 

Número de usuarios que 
respondieron "muy buena" 

a  la pregunta: "¿Cómo 
calificaría  su experiencia 

global respecto a los servicios 
de salud que ha  

recibido a través de su IPS? 

Número de usuarios que 
respondieron 'buena" a la 

pregunta: "¿Cómo calificaría su 
experiencia global 

respecto a los servicios de salud 
que ha recibido a  

través de su IPS?" 

Número de  usuarios que  
respondieron "regular": 
"¿Cómo calificaría su 

experiencia global respecto a  
los servicios de salud que ha 

recibido a través de su 
IPS?"  

ABRIL 203 97 0 

MAYO 225 75 0 

JUNIO 
 

245 55 0 

Número de usuarios que 
respondieron "mala" a la 

pregunta: "¿Cómo calificaría su 
experiencia global 

respecto a los servicios de salud que 
ha recibido a  

través de su IPS? 

Número de usuarios que respondieron 
"muy mala" a 

la pregunta: "¿Cómo calificaría su 
experiencia global 

respecto a los servicios de salud que 
ha recibido a  

través de su IPS?" 

Número  de  usuarios  que  no  
respondieron  la 

pregunta: "¿Cómo calificada su 
experiencia global  

respecto a los servicios de salud que ha 
recibido a 

través de su IPS?" 

0 0 0 

0 0 0 

0 0 0 
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MES 

Número  de  usuarios  que  
respondieron 

"definitivamente si" a la 
pregunta: "¿recomendaría a  
sus familiares y amigos esta 

IPS?" 

Número  de  usuarios  que  
respondieron 

"probablemente sí" a la 
pregunta: "¿recomendaría a 
sus familiares y amigos esta 

IPS?"  

Número  de  usuarios  que  respondieron  
"definitivamente no" a la pregunta: 

"¿recomendaría a 
sus familiares y amigos esta IPS?" 

ABRIL 
253 47 0 

MAYO 262 38 0 

JUNIO 
271 29 0 

Número  de  usuarios  que  respondieron 
"probablemente no" a la pregunta: "¿recomendarla a 

sus familiares y amigos esta IPS?" 

Número  de  usuarios  que  no  respondieron  la 
pregunta: "¿recomendaría a sus familiares y amigos  

esta IPS?" 

0 0 

0 0 

0 0 
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68%

32%

0%0%0%

COMO CALIFICA LA EXPERIENCIA GLOBAL ABRIL

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA NO RDE

75%

25%

0%0%0%

COMO CALIFICA LA EXPERIENCIA GLOBAL

MAYO

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA NO RDE

82%

18%

COMO CALIFICA LA EXPERIENCIA GLOBAL JUNIO 

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA NO RDE

EL 75% de las personas encuestadas 

califican la experiencia global en esta ips 

como muy buena, frente al 25% como 

buena. 

EL 68% de las personas encuestadas 

califican la experiencia global en esta ips 

como muy buena, frente al 32% como 

buena. 

EL 82% de las personas encuestadas califican la experiencia global en esta ips como muy buena, frente al 

18% como buena. 
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52%
48%

RECOMENDARIA A SUS FAMILIARES Y AMIGOS 

ESTA IPS- ABRIL

DEFINITIVAMENTE SI PROBABLEMENTE SI

DEFINITIVAMENTE NO PROBABLEMENTE NO

NO RDE

El 52% de los encuestados 

definitivamente si recomiendan esta 

ips, frente al 48% que probablemente 

si lo harían. 

87%

13%
0%

RECOMENDARIA A SUS FAMILIARES Y AMIGOS 

ESTA IPS-MAYO

DEFINITIVAMENTE SI PROBABLEMENTE SI

DEFINITIVAMENTE NO PROBABLEMENTE NO

NO RDE

90%

10%0%0%0%

RECOMENDARIA A SUS FAMILIARES Y AMIGOS ESTA IPS-JUNIO

DEFINITIVAMENTE SI PROBABLEMENTE SI DEFINITIVAMENTE NO

PROBABLEMENTE NO NO RDE

El 90% de los encuestados definitivamente si recomiendan esta ips, frente al 10% que 

probamente si lo harían. 

 

El 87% de los encuestados 

definitivamente si recomiendan esta 

ips, frente al 13% que probamente si 

lo harían. 


